報 道 資 料 2019年7月12日

支配人※1のカスタムイヤモニデビューを応援!

"Tokyo 7th シスターズ 5th Anniversary Live -SEASON OF LOVE- in Makuhari Messe" 開催を記念しオンキョーからカスタムインイヤーモニター「777☆SISTERS」コラボモデルを発売!



オンキョー株式会社(所在地:大阪市中央区、代表取締役社長:大朏 宗徳)は、7月に開催される"Tokyo 7th シスターズ 5th Anniversary Live -SEASON OF LOVE- in Makuhari Messe"**2を記念し、オンキョーカスタムインイヤーモニター「IE-Cシリーズ」とのコラボレーションモデルを発売します。本コラボレーションモデルでは、通常のカスタムインイヤーモニターをベースにフェイスプレートの形状をリニューアル、アイドル育成リズム&アドベンチャーゲーム「Tokyo 7th シスターズ」から、キャラクター12名で構成される作中ユニット「777☆SISTERS(スリーセブンシスターズ)」をイメージした12色を揃えました。

今回のコラボレーションモデルは、カスタムインイヤーモニターのフェイスプレートデザインを刷新し、それぞれの刻印を際立たせることにより、コラボレーションをよりお楽しみいただけます。「Tokyo 7th シスターズ」からキャラクター12名によって構成された作中ユニット「777☆SISTERS(スリーセブンシスターズ)」から各メンバーをイメージしたカラーバリエーションを揃えております。12色のカラーから左右それぞれお好みの種類を選択できます。多くの支配人に当コラボレーションモデルを楽しんでいただきたいため、ナナシスコラボ価格を用意いたしました。

ベースモデルとなるオンキョーカスタムインイヤーモニター「IE-C1/C2/C3」は、弊社が70年近くにわたり培ってきた音響技術のノウハウを存分に生かしたハイパフォーマンスモデルとなります。製造は全ての作業を国内で行っており、一つ一つを職人たちが心をこめて手作りしています。バランスド・アーマーチュアドライバーを採用し、高解像度の中・高域再生と、高い密閉性による迫力の低音域再生が楽しめます。また、独自のフローティング構造により、不要振動と共振を低減し、低域から高域まで輪郭を高めた明瞭な音を再生します。人間工学に基づき作り上げたフォルムは、最新の 3D プリンターと熟練の職人ならではの技巧を凝らした成形により、圧迫感の少ない、きわめて快適な装着感を実現、個々の耳に合わせ、装着しやすく外れにくいデザインです。設計から生産まで、すべてを国内拠点で行うことにより高い品質と短納期を実現しています。3 つのラインナップと 3 タイプの遮音性から、世界に一つだけのカスタムインイヤーモニターを作ることができます。

尚、ONKYO BASE(秋葉原にある弊社ストア兼ショールーム)では本コラボレーションモデルのサンプル展示を予定しております。

展示期間:2019年7月12日(金)12:00~10月31日(木)20:00(閉店)まで

【受注販売詳細】

- ■ご注文頂ける場所
- ① ONKYO BASE <u>当モデル用特設サイト</u> (ONKYO BASE サイト内)
- ② Tokyo 7th シスターズ 5th Anniversary Live -SEASON OF LOVE- in Makuhari Messe 会場 (7月13日(土)、14日(日)に展示スペースを出展予定)
- ■販売期間:2019年7月12日(金)15:00~10月31日(木)15:00 ※ONKYO BASE限定
- ■製品発送:耳型採取後約3か月
- ■販売価格:

IE-C1 タイプ 57,777 円 (税別)

IE-C2 タイプ 77,777 円 (税別)

IE-C3 タイプ 107,777 円 (税別)

■発売元 : オンキヨー株式会社

※販売期間については状況により、予告なく期間を変更する場合がございますので、予めご了承ください。

【IE-C1,IE-C2,IE-C3】の情報

https://www.jp.onkyo.com/audiovisual/headphone/custom/

- ※1 Tokyo 7th シスターズ アプリ内プレイヤーの総称、役割。
- ※2 「Tokyo 7th シスターズ 5th Anniversary Live -SEASON OF LOVE- in Makuhari Messe」特設サイト http://t7s.jp/live/5thlive/

ご注文・お支払・納期等のご相談: ONKYO BASE

TEL 080-8310-6278

受付時間 11:00~20:00 (弊社の定める休業日を除きます)

当モデル用特設サイト: https://onkyodirect.jp/shop/pages/ONKYOBASE_T7S_CUSTOM_IEM.aspx